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J'ai chez moi deux PCs reliés à un switch lui-même relié à ma FreeBOX, c'est une topologie en étoile, tout ce qui a de plus classique.

Et pourtant, je me tape des débits entre mes deux PCs de l'ordre de 1 à 2Mo/s, ce qui est largement inférieur au débit attendu.



Suivant mes logs, mes cartes réseau sont bien en 100 base T, full duplex, ça ne vient donc pas de là.



Mon switch est un peabird qui m'indique fièrement par ces petites lumières que les connexions sont en 100M.



Alors, tout viendrait des cables ? Ou alors, je ne me rappelle plus de mes cours de réseau et avoir un débit aussi faible n'est pas choquant ? Ou alors, je ne sais pas configurer mon Samba/ssh/vnc ?
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